



各 位

会 社 名 株式会社 内 田 洋 行 代表者名 代表取締役社長 柏 原 孝 (コード番号 8057 東証第一部) 問合せ先 取締役常務執行役員管理本部長 秋 山 慎 吾 (TEL. 03-3555-4066)

平成26年7月期第2四半期決算発表の延期に関するお知らせ

当社は、平成 26 年 2 月 28 日に予定しておりました平成 26 年 7 月期第 2 四半期の決算発表を延期することといたしましたので、下記の通りお知らせいたします。

記

1. 決算発表延期の理由について

この度、当社連結子会社であるウチダエスコ株式会社(東証 JASDAQ上場)において不適切な会計処理がなされていたことが判明いたしました。ウチダエスコ株式会社では事実関係およびその内容の把握に着手しております。併せて、発表を予定しておりました平成26年7月期第2四半期決算に与える影響および過年度決算に与える影響を調査しておりますが、当該調査の完了には今しばらくの時間が必要と見込まれます。

従いまして、当社平成 26 年 7 月期第 2 四半期決算につきましても、当該調査に伴う影響の有無を含め決算確定に時間を要する見込みとなりましたことから、2 月 28 日に予定しておりました決算発表を延期することといたしました。

2. 今後の予定について

今後は、ウチダエスコ株式会社における調査結果および同社の決算確定を踏まえ、当社決算確定 に向けた作業を進めてまいります。

新たな発表予定日につきましては、決まり次第速やかに公表を行う予定であります。

株主・投資家の皆様をはじめ関係者の皆様には、多大なご迷惑をおかけしますことを深くお詫び 申し上げます。

以 上